

扬尘工地变身停车场

二七宾馆拆迁施工以后,黄土裸露,遇到刮风天,尘土飞扬,让郑州市中心形象大打折扣。为此,解放路街道在扬尘治理工作开展过程中,自筹资金对该工地进行了全面硬化,邀请相关专业人员对该地块进行停车场规划(如图)。目前,共整理停车位260个,配置了先进的智能化停车装置,立体停车位正在协调安装当中。街道此举不仅把扬尘治理工作落到了实处,还更好地缓解了市中心停车难的问题。



二七区中心敬老院 开展火灾应急演练

6月5日,郑州市公安消防支队联合侯寨乡安监办在郑州市二七区中心敬老院对管理人员进行了应急演练培训。此次培训主要以提高管理人员防范意识及增强自救自救能力为主,重点讲解了应急逃生的技能和注意事项。在消防安全知识应急演练培训后,开展了应急逃生、火灾扑救等一系列演练活动,经过消防演练,提高了管理人员安全防范意识和应急扑救及逃生能力。

嵩山路街道 消防安全系万家 知识培训你我他

6月5日,嵩山路街道办事处特邀河南五进消防安全技术培训分中心专家开展消防知识安全培训会。培训专家对消防管理、疏散逃生的基本常识以及消防器材的正确使用进行了讲解。最后培训专家结合实际,对火灾发生的基本规律和特点等方面进行了讲解,传授大家如何防范、如何扑救逃生以及如何组织人员疏散等知识。通过此次消防安全培训会,进一步提高了辖区居民及街道工作人员的消防意识,创造了一个良好的消防安全环境。

德化街街道 保障消防安全 召开整治会议

为进一步消除步行街沿街商铺的安全隐患,6月5日上午,德化街街道办事处召开德化街沿街商户安全生产消防专项整治会议。会上,与会人员观看了真实火灾案例和安全用电知识的视频;并由省安全消防宣讲团为沿街商户授课;街道武装部对门店存在的隐患问题提出了整改意见;二七区消防大队通报了近期郑州市安全生产形势,结合不同类型的安全事故提出安全生产工作要求;与会门店向街道递交了门店做好消防安全工作保证书。

净水器免费安 企业爱心润心田

6月5日上午,五里堡街道给六一幼儿园免费送来净水器。据了解,街道关工委积极筹建爱心企业理事会,目前已有6家企业会员,开展捐赠、帮扶活动10余次。本次活动,苏宁电器将对五里堡辖区的7家幼儿园免费安装净水器15台,每台价值3000元左右。每台净水器可以满足300名幼儿的日常喝水需求,为幼儿园的孩子营造一个健康的饮水环境。 通讯员 李娜

一马路街道 开展学习讲座

6月5日,一马路街道开展了主题为“工作智慧与阳光人生”的学习讲座,办事处班子成员及全体工作人员参加了此次讲座。讲座围绕工作中应如何全面提高党员干部的综合素质,如何保持一个良好的心理状态,做一个务实稳健的好领导,做一个忠诚事业、能参善谋的好部属,保证各项工作任务顺利完成等方面进行。

在以后举办讲座中,一马路街道将根据工作实际,重视特色,鼓励并提倡办事处人员内部讲。从领导班子到中层,通过身边人讲身边事,大力推动互相学习、互相借鉴的良好学习氛围,从而更好地做好办事处工作。 本版记者 范光华 见习记者 宋文雅

淮河路街道 组织“奔跑吧!宝贝”亲子活动

近日,淮河路街道办事处组织非公支部举行庆六一活动。亚新房地产开发有限公司支部委员会在亚新美好人家小区广场上举办了主题为“奔跑吧!宝贝”的六一亲子活动,30多个家庭参加活动,场面异常热闹。

大商嵩山路店支部委

员会携手小天鹅幼儿园支部委员会在大商广场给孩子们带来一份别样的六一礼物。在小天鹅幼儿园教职工的精心策划下,孩子们一个又一个精彩的表演得到台下小观众和家长们们的热烈掌声。

通讯员 蔡洛霞



「奔跑吧!宝贝」亲子活动现场

小小少年,欢度节日

二七区图书馆 举办庆六一联欢会

6月1日,二七区图书馆等共同举办“挑战自我展风采,快乐童年过六一”主题联欢会。联欢会节目丰富,包括体操、舞蹈、古筝、唱歌及独轮车等表演,充分展现了孩子的朝气与活力,每个参加比赛的孩子都得到了纪念品,大家在活动中收获了知识和快乐。

二七区图书馆开展主题联欢会活动,既宣传了图书馆,又让更多的孩子从小体会到读书的乐趣。 通讯员 李扬

二七区人社局 给贫困家庭送祝福

儿童节,给贫困家庭的儿童送上祝福。6月2日上午,二七区人社局领导带队,对人社局分包的8户计生贫困户进行了慰问。二七区人社局领导先后来到侯寨乡桐树洼村、罗沟村和袁河村,为计生贫困户送去了米、面、油等价值200元的慰问品。

二七法院 邀请小学生参观

二七法院开展六一公众开放日活动,邀请汝河路小学五年级学生来法院参观。同学们先后观摩了正在进行的民事案件庭审过程,参观了法院办公楼、多功能诉讼服务大厅、装备室等地,与少年综合审判庭的法官们展开面对面的交流和座谈。参加活动的老师和同学们表示要增强法律意识,做爱国守法的好少年。

马寨产业集聚区“三并重” 做好招商引资工作

作为省级产业集聚区,马寨产业集聚区是如何做好招商引资工作的呢?

近日,记者了解到,“软实力”是马寨工业区的一大法宝,做到引资和引智并

重,通过多种形式吸引更多高端领军人才助推马寨产业集聚区经济的发展;坚持当前利益和长远利益并重,在具体操作中做到“四个不招”,不以牺牲环

境、资源为代价换取经济增长;同时要做到项目和环境并重,立足自身、结合形势,推出一批对接性强、发展前景好的大项目、好项目。积极营造公平规范、宽

松和谐的投资环境。截至目前,马寨产业集聚区实际到位市外资金21.75亿元,实际利用外资3700万美元,引进二次招商项目6个,总部经济2家。

上微信平台留言 传递“党风廉政”好声音

“过去,群众举报是通过信件、上访等传统模式,现在只要在微信平台上留言,就能轻松传递反腐‘好声音’啦!”大学路办事处中原社区的张大妈笑着对院里的姐妹们说。

近日,大学路办事处开

通了微信公众平台“党风廉政”栏目。只要进入大学路“党风廉政”微信页面,就能看到二七纪检监察部门最新的工作动态。同时,公共平台还开设了“联系我们”互动平台,为干部群众提供了一

个信息沟通交流渠道。并配备专人负责日常维护和群众留言处理,确保群众的声音能够得到“点对点”的及时回应。同时,微信的“联系我们”栏目将结合街道网站的“书记信箱”板块和“清风二

七”微博形成了“三网并举”的廉政宣传教育新模式。

大学路办事处将继续完善微信公共账号的功能,让党风廉政建设“无微不至”,让反腐倡廉的“好声音”传得更远。 通讯员 邢哲